

Eredményértékesítő



XV. Hollós Kupa Tájékozódási Túraverseny

Gyalogos természetjáró tájékozódási túraverseny az Országos Természetjáró
Tájékozódási Egyéni Bajnokság 4. fordulója
Miskolc-Csanyik, 2018. június 2.(szombat)

A Hollós Kupa helyszíne nem változott és újra Miskolc-Csanyik völgy térsége adott lehetőséget a versenyzőknek egy jó kis versenyre. A térképet idén is javítottuk, hogy a pontok közelében ne lehessen vitás tételekkel találkozni.

Versenyünkön **89** versenyző vett részt az alábbi kategóriánkénti bontásban:

Kategória	Női	Férfi	Nyílt egyéni	B egyéni/csapat	C csapat	Összesen
Létszám	4	13	10	9	52	89

A verseny szövetségi ellenőre idén Döme Géza volt. Aktív jelenlétét ezúton is köszönjük.

A versenyközpont a Csanyiki Erdei Iskolában volt. Az „A” kategóriának indítás után itt volt a szerkesztés és egy „Elméleti Poligon”, számolás, és az első időmérő pontja. A versenyző ezen a térképen jutottak el a térképraftba, majd ott kapta meg mindenki a pályájának a térképét.

A délelőtti időjárás nagyban befolyásolta a versenyt. Az első 5 egyéni versenyzőnek, akiket a pályán ért a vihar, a menetidejét jóváírtuk az első szakaszon. A még rajtközpontban, vagy a térképraftnál lévő versenyzők és csapatok új rajtidőt kaptak. Két egyéni versenyző és a C kategóriában induló csapatok közül 14-en a vihar miatt feladták a versenyt és visszatértek a versenyközpontba.

A tavalyi térkép nem használt területén lettek kijelölve a pályák. Az A és B kategóriának kettő, a C kategóriának három időmérő pontja volt a terepen.

A több érintőpontos menetidő számítás több versenyzőnél okozott gondot.

A pályákon öt pont volt, amelyen a versenyzők nagy többsége tévesztőt fogott.

A Férfi 11, Női 10 és Nyílt kategória 10-es pontját 2 versenyző kivételével mindenki tévesztőnek fogta. Ez egy főszintvonallal jelzett szinthejt volt a nagy metsződésre merőlegesen, amely alatt egy letörés van. A tévesztő bója egy felező szintvonalas elnyúló tetőn volt, amely alatt megvolt a szintkülönbség, a versenyzők ezt vélték az ábrázolt lentebbi letörésnek.

A Férfi 18-19, a Női és Nyílt kategória 16-17-es pontja is a versenyzők felét megtévesztette. A kitűzés egy markáns metsződésben lévő szintvonalat tetőn lévő metsződés végében volt. A menetirányból érkezőt nagyon könnyen megtévesztette a K-i irányú metsződés, amelyben szintén volt egy laposabb tetős rész, amelyen a tévesztő bóják voltak kihelyezve. Megerősítésként a következő pont a metsződés oldalában lévő szinthejleten volt, látótávolságban. A merőleges metsződésben is volt kihelyezve két tévesztő. Többen voltak, akik érzékelték, hogy nem teljesen jó a pontkihelyezés, de levették. A következő pont a Vadaspark kerítésénél a kis kúp egyike volt, itt is nehezen azonosította be több versenyző a kúpok helyzetét. Itt talán szerencsésebb lett volna egy kisebb pöttyel jelölni a pontot, hogy jobban észrevehető legyen az, hogy két közeli kúpocska van.

Szintén sok versenyzőt tévesztett meg a férfi és nyílt kategóriában a tetőtől 30 méterre lévő lefutó nyergen ábrázolt zöld X. Itt is elvitte a versenyzőket a tető szélén –körön kívüli – lévő kitört fa.

A Férfi és Nyílt kategóriánál az utolsó pont a fenyvesben volt. Itt az okozott gondot, hogy a berajzolt kör vonala pont az útkereszteződésre esett, így azt nehezen lehetett észrevenni, ahonnan jól lehetett számolni a nyiladékokat. Ezt sajnáljuk, nem volt szándékos.

A Nyílt kategóriánál a 3-as, B kategóriának 19-es pontot is több versenyző rontotta, ez a vizesárok és kúp mellett volt, a letörés mellett.

A B kategóriánál a 15-ös pont az emlékmű volt, melyhez egy kérdés tartozott, de az a menetutasításról lemaradt. Válaszként beírták azt, hogy „emlékmű”, ezt természetesen elfogadtuk. A B és C kategóriának két távolságmérési feladata volt.

A C kategória pontjai mind az út mellett voltak, ott is számos hibapont született.

A versenyen kizárás, óvás nem volt.

A versenypályákkal kapcsolatos hivatalos észrevétel nem érkezett.

A korábbi versenyekkel ellentétben az idén két ellenőrző bíró is segítette a Hollós Kupa megrendezését, ami nagyban megkönnyítette a dolgunkat, hogy korrekt pályák készülhessenek az indulók számára. Köszönet mindkettőjüknek a munkájukért!

Köszönettel tartozunk továbbá a Tiszaújvárosi Sport Club minden tagjának, akik hathatós segítségükkel hozzájárultak, hogy a XV. Hollós Kupa ismét bonyodalom nélkül kerüljön megrendezésre.

Várunk mindenkit szeretettel jövőre is, valahol a Bükkben.

A rendezőgárda nevében – Balatonné Horváth Krisztina, Balyi József, Bánrévi Tamás, Csuha Dezsőné, Drahosné Orbán Erzsébet, Drahos Mihály, Fűtő Szabolcs, Kun Albertné, Kemény Mihály, Kaszás József, Nemes Éva, Pásztor Ágnes, Vargáné Vámosi Mária, Verdó István, Fehér János, Farkas János, Tóth Éva – **köszönjük a részvételt.**

2018. június 12.